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УВОДНИК

Дино парк Златибор је јединствен комплекс 
у региону. Наш водећи забавно-едукативни 
парк, највеће игралиште за децу на плани-
ни. Налази се у  најпосећенијем туристичком 
центру, на здравом планинском ваздуху, међу 
1.000 стабала борове шуме. Он је спој природе, 
традиције, културе са светом савремене тех-
нологије.  

Управо припремамо отварање новог комплек-
са и низа садржаја у Дино парку. Међу њима 
посебно смо поносни на будући ''Дечији еду-
кативно-забавни центар Златибор'', са музејом 
и мултифункционалном учионицом. Тај и дру-
ги савремени садржаји чиниће овај комплекс 
локацијом због које ће се, слободно могу рећи, 
наменски долазити на Златибор. Не само из 
Србије, већ и из земаља региона. 

Од великог је значаја препознавање рада и 
наших нових пројеката од стране локалне са-
моуправе и Туристичке организације, од којих 
имамо подршку. 

У сусрет деветој летњој сезони Дино парк Зла-
тибор спремио је богат едукативно-забавни 
програм за најмлађе посетиоце. Ове године 
акценат смо ставили на целу породицу. Сходно 

томе, манифестације, активности и радионице 
током јула и августа имају за циљ да окупе чи-
таву породицу на једном месту, што сматрамо 
и највећим задатком данашњице. 

Отварање летње сезоне под називом "Дечије 
златиборско лето" заказано је за 21.јун у 11 
часова. Тада ћемо организовати богат дечији 
програм са великим бројем маскота, музиком, 
забавом, коктелом послужења за најмлађе, али 
и сјајним наградама. 

Спремили смо 50 летњих тематских радионица 
и 20 спортско-забавних манифестација. Овог 
лета наши посетиоци куповином породичне 
улазнице за парк стичу право бесплатног ко-
ришћења 10 садржаја. Радно време парка од 
јула биће од 9 до 19 часова сваког радног дана. 

У току су и наше припреме за први породични 
сајам туризма у региону, који ће окупити ко-
леге из света туризма, хотелијерства, угости-
тељства, производње хране, опреме и свих ус-
луга везаних за живот и потребе породице. 

Пред Дино парком Златибор и његовим посе-
тиоцима је једно веома занимљиво и садржајно 
лето.

БОГАТИ ЛЕТЊИ 
ПРОГРАМИ И НОВИ 
САДРЖАЈИ ДИНО 
ПАРКА ЗЛАТИБОР 

Славица Марић
менаџерка Дино парка Златибор
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МУЗЕЈ МАШТЕ 
И ФАНТАЗИЈЕ У 

НОВОМ КОМПЛЕКСУ 
ДИНО ПАРКА  

Најмлађи посетиоци ''златне планине'' воле Дино парк Златибор. У њему се сјајно проводе, 
ту су многобројни садржаји који их привлаче: од игралишта и  забавних зона до интерак-

тивних едукативних програма. Авантура, адреналин, едукација на једном месту.   

Овде, на пример, посматрањем вешто направљених експоната и кроз едукативне радио-
нице могу да науче о диносаурусима из давних епоха. Затим да у делу Дино парка на-
мењеном за авантуре испробају адреналинске стазе и изазове, савршене за љубитеље 

акције и узбуђења. Такође и да возе квадове кроз природу, тестирају своје вештине у 
стреличарству и пејнтбол борбама, упознају домаће животиње и јашу коње, уживају у низу 

других могућности.  

За предстојеће лето Дино парк Златибор спрема мноштво новости. На десетине тематских 
радионица и спортско-забавних садржаја, богат програм под именом ''Дечије златиборско 
лето''. Биће отворени и нови комплекси тог популарног парка: Дечији едукативно-забавни 
центар Златибор на око 900 квадрата, а у њему музеј невиђен на нашим просторима, пун 
маште и фантазије, као и мултимедијална учионица. Ово ће бити и јединствен комплекс у 

региону за ђачке екскурзије.  

У припреми је и нови кутак у Дино парку ''Планинско сеоско домаћинство'', а у зоолошки 
парк стижу нови становници из животињског света. У овом броју е-новина детаљније пи-

шемо о томе што ће, нема сумње, привући посетиоце, не само најмлађе.   
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Нереално-реално и 
видљиво-невидљиво у музеју 

за све генерације 

 У Дино парку Златибор са посебним поносом 
најављују отварање у септембру новог комплекса 
"Дечији едукативно- забавни центар Златибор", на 
површини од око 900 квадрата. У склопу тог центра 
налазиће се музеј, као и мултифункционална и мул-
тимедијална учионица . 

Овакав музеј није виђен на нашим просторима, а о 
њему за почетак откривају да припада споју савре-
мене технологије, нереално-реалне маште, видљи-
во- невидљивих чула и фантазије, са посебно дру-
гачијим експонатима. Овај музеј је за све генерације, 
фотографије које ће се снимати у њему стварају 
фантастичне успомене за цео живот. 

Занимљиво је да ће посетиоци моћи да бирају да ли 
желе да посете само музеј или желе карту за цео 
комплекс. 

Како би се омогућио богат програм и током ло-
шијих временских услова, овде настаје савремено 
опремљена мултифункционална и мултимедијална 
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учионица, површине од око 500 квадрата. У њој ће 
најмлађи кроз разне едукативно-забавне програме 
моћи да проводе своје време на Златибору на неза-
бораван и јединствен начин. 

Програм прати велики број тематских радионица, а 
замишљен је тако да кроз савремену технологију и 
на забаван начин децу упознаје са светом културе, 
традиције, опште информисаности, спорта и науке.  

У Дино парку наглашавају да ће ово бити и једин-
ствени комплекс у регону за ђачке екскурзије, с ка-
пацитетом од 100 места. У овој учионици налазиће 
се дечији кафић, у коме деца могу на паузама да се 
освеже уз свој омиљени сокић. Настаје кутак на-
мењен едукацији, али не на класичан начин, већ на 
занимљив, креативан и забаван начин, како би деци 
био прихватљив. 

То, међутим, није све што Дино парк припрема –у 
плану је да већ идуће године унутар парка почне 
изградња још једног новог музеја.  

Нови тјубинг и јединствено 
игралиште за децу 

Поједини нови садржаји у Дино парку биће отворе-
ни и почетком јула, а то су велики тјубинг са спу-
стом од 70 метара и велико дечије тематско спорт-
ско-забавно игралиште, намењено деци од једне до 
12 година. Ово игралиште, које садржи велики број 
атракција и садржаја за децу, другачије је од свега 
што су гости Златибора до сада имали прилику да 
виде. 

Овде је увек владало велико интересовање за зоо-
лошки врт, тако да је парк сада богатији за нове ста-
новнике: паунове, ему птице, јака, ламу, рацке овце, 
јелене, домаће магарце, патуљасте козице, поније, 
као и велики број пернатих животиња. Током јула 
стижу и нови становници, долазе баш издалека... 

У Дино парку постоје Зечији град и Град птица, а 
ускоро и нови кутак "Планинско сеоско домаћин-
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ство". У њему ће бити смештене старе сеоске 
штале, качаре, брвнарице, домаће животиње...
Тај део парка уређују с посебном пажњом, у циљу 
да се деца кроз едукативно-забавне радионице 
упознају са нашим коренима, селима и правим 
традиционалним вредностима. 

Дечија телевизија 
''Златиборчићи'' привукла 

пажњу 

Нови талас медијске сцене у Србији, који је 
за пар месеци привукао пажњу свих медија у 
земљи, свакако су обележили сада већ чувени 
''Златиборчићи''. Дечија телевизија чији је циљ 
да из угла детета представи свој крај, упозна 
вршњаке са разним занимањима, светом спорта, 
културе, науке...Али и да са гостима Златибора, 
познатим глумцима, научницима, спортистима 
ураде интервјуе, као најмлађи новинари ика-
да. – Циљ ове телевизије је да промовише праве 
вредности, едукацију, спорт, дечији свет и наш 
прелепи златиборски крај на најлепши начин, из 
угла детета – истиче Славица Марић, уредни-
ца ТВ ''Златиборчићи'' и менаџерка Дино парка 
Златибор. 
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ПРОЛЕЋНО УЛЕПШАВАЊЕ ''ЗЛАТНЕ ПЛАНИНЕ'' 

ЗА ЦВЕТНО ЛИЦЕ 
ЗЛАТИБОРА НОВЕ КАДИФЕ, 

БЕГОНИЈЕ, МУШКАТЛЕ 
Туристе који током главне туристичке сезоне дођу на 
Златибор дочекаће на многим зеленим површинама 
разноврсно цвеће у раскошним бојама. Омогућава то 
акција садње сезонског цвећа, која је у туристичком 
насељу, Чајетини и околним местима кренула крајем 
маја.  

Запослени из Комуналног јавног предузећа ''Злати-
бор'', увек спремни за овакве акције, овог пута уз по-
моћ ученика Средње школе Чајетина уређују зелене 
површине садњом више од 12.000 седница цветних 
врста. Доминирају кадифе, санпатиенс, бегоније, биг 

бегоније и мушкатле.  

''Цвеће ће красити бројне јавне локације – испред 
зграде општине Чајетина, Туристичке организације 
Златибор, Културног центра Златибор, Дома културе 
и других здања – као и кружне токове и жардињере. 
Саднице су уступљене и школама у Чајетини, Злати-
бору, Мачкату, Шљивовици, Кривој Реци и Сирогојну, 
где ђаци и наставници заједно раде на улепшавању 
школских дворишта'', наводе у КЈП ''Златибор'', чији 
су радници службе зеленила и других организацио-
них јединица укључени у тај обиман посао. Од мла-
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дих им стиже велика подршка: у садњи ове године 
учествују средњошколци из Чајетине, што је диван 
пример сарадње и бриге о окружењу. 

Ови цветни радови биће настављени и током лета: 
плевљење, прихрана и заливање (аутоматским си-
стемом на многим локацијама) цветних садница 
како би се очувала лепота и свежина свих површи-
на. Тим активностима наставља се заједнички рад 
на стварању уређенијег и лепшег туристичког цен-
тра Златибора, као и улепшавање подручја општине 
Чајетина. 

ПРОЛЕЋНО УЛЕПШАВАЊЕ ''ЗЛАТНЕ ПЛАНИНЕ'' 
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''ГОЛД ГОНДОЛА'' У 
ВИРТУЕЛНОМ СВЕТУ ПРЕД 
МИЛИОНИМА КОРИСНИКА 

Златиборска ''Голд гондола'' постала је прва фирма у 
Србији која је пласирала своју видео игру на глобал-
ној платформи. Игра ''Голд гондола Адвентуре'' је 
лансирана на платформи ''Fortnite'', која броји више 
од 650 милиона корисника. 

Игрицу је развило гејминг одељење златибор-
ске компаније ''Радионица Круг'', а на челу пројекта 
нашла се девелоперка Лена Глишовић. ''Голд гон-
дола Адвентуре'' пребацује златиборску жичару у 
виртуелни свет пратећи њену реалну трасу од по-
четне станице до Ски-центра ''Торник'' и увезујући 
све додатне активности гондоле у виду мини игара. 
Тако се играчи из света могу опробати у вожњи гон-
долом, чамцем, тјубинг стазом, стреличарству, пе-
цању, ићи на журку и у биоскоп на отвореном, а могу 
и трчати по жици и скакати из кабине у језеро. Са-

купљени поени, односно ''golden coin''-и у овој игри 
вреде као новац, тачније као специјална валута коју 
играчи могу користити за куповину уникатних су-
венира у сувенир шопу. 

Игрица је бесплатна за преузимање и играње, а 
имаће и сезонска ажурирања у зависности од го-
дишњег доба и новитета које уводи ''Голд гондола''. 
Након што је овог месеца дочекала свог милионитог 
путника, најдужа панорамска жичара је пласирајући 
игру на тако велику глобалну платформу још једном 
померила границе у домаћем туризму и позициони-
рала се у виртуелном свету.  

Дигитални свет има снажан потенцијал да допре до 
великог броја људи, особито млађе публике. Овим 
пословним потезом ''Голд гондола'' жели да прибли-
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жи лепоте Златибора целом свету, али и да допри-
несе већој препознатљивости бренда и подстакне 
радозналост код играча да истраже стварне лока-
ције и активности које су их у виртуелном окружењу 
одушевиле. 

– ''Голд гондола'' је препозната као место сусрета и 
нових доживљаја, а од сада ће место нових искуста-
ва бити у дигиталном свету, што представља иско-
рак у свету туризма. Наши посетиоци су навикли да 
их на траси гондоле очекују разановрсни забавни 
садржаји, а овог пута ради се о видео игри која ће 
пробудити нови доживљај Златибора и ''Голд гондо-
ле''. Ми смо се одлучили на храбар корак и постали 
прва фирма у Србији која има своју видео игру – изја-
вила је директорка ЈП ''Голд гондола Златибор'' Боја-
на Божанић.  

По речима Лене Глишовић из ''Радионице Круг'', рад 
на овом пројекту трајао је око три месеца: – Игрицу 
''Голд гондола Адвентуре'' развила је наша мала, али 
посвећена екипа из гејминг одељења ''Glitch Studios'' 
компаније ''Радионица Круг'', уз подршку креативног 
тима саветника који су тестирали игру и давали су-
гестије током развоја. Највећи изазов био је како што 
верније пренети амбијент и дух Златибора и саме 
гондоле у виртуелни свет, а да игра притом остане 
забавна и занимљива. 

Игрица је као део ''Fortnite'' система потпуно бес-
платна за играње! 

Линк до игрице: play.fn.gg/island/5184-8107-1604 
 
код игре: 5184-8107-1604 
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ПРЕД АЊА И ЛЕГЕНДЕ ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА 



13.w w w. z l a t i b o r. o r g . r s

ПРЕД АЊА И ЛЕГЕНДЕ ЗЛАТИБОРСКОГ КРАЈА 

СНОВИЂЕЊЕ И 
МЛЕТАЧКИ ЗЛАТНИЦИ 

У МАНАСТИРУ ДУБРАВА 

''Срце ми је данас веће од Златибора'', говорио је у 
манастиру Дубрава 2007. године на празник Светог 
Василија Острошког јеромонах Данило (заслужан за 
обнову тог храма), када је после три века овде опет 
служена литургија. 

У та прадавна времена на темељима средњовековног 
манастира, порушеног обешћу Турака крајем 17. века, 
уздизао се храм на јужним падинама Златибора, 30 
километара од центра, а пет километара узводно од 
манастира Увац. Подаци ко је и када подигао Дубраву 
не постоје, а несумњиво је да она датира из средњег 
века. Подигнута је на једном од меандара реке Увац. 

Током ископавања рушевина старог манастира, како 
је о томе писао Владимир Лојаница у монографији 
''Златибор 130 година туризма'' (издање ТО Зла-
тибор), пронађена је скривница са 260 млетачких 
златника из 17. и 18. века. То је указало да се Дубра-
ва налазила у пограничној зони територија Турске и 
Аустроугарске (која је имала трговинске односе са 
Млетачком Републиком). Претпоставка је да је Ду-
брава била ризница и метох манастира Прибојска 
бања, у то време седишта Дабробосанске митропо-
лије. 

Мештани у овом миленијуму нису ни знали да су им 
у комшилуку остаци манастира све док из Горње Са-
вине није дошао јеромонах Данило Плавшић, вођен 
сновиђењем да су у кањону Увца остаци светиње и 
намером да је обнови. Прве трагове манастира јеро-
монах је пронашао на једној од ливада, па се наста-
нио близу ње у трошној колиби коју су му уступили 
сељаци.  

''Стари свет је причао да је давно у селу био мана-
стир, али потврде томе није било док није дошао 
отац Данило. Говорио је народу да ту негде морају 
бити остаци манастира. Причао је да му се у сну ја-
вио блаженопочивши патријарх Герман упутивши га 
да пронађе старе темеље и обнови светињу'', кази-
вао је народ кад је Дубрава кренула да се диже из 
пепела.  

Стара манастирска црква, порушена око 1690. го-
дине, била је посвећена Светом пророку Илији, али 
како по овом свецу име носи више богомоља у целом 
крају, одлучено је да се нова назове по Светом Пан-
телејмону, забележио је Владимир Лојаница. 
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ЗЛАТИБОРОМ ОВИХ Д АНА 

Туристичка 
понуда Златибора 

промовисана у 
Херцег Новом и 

Требињу

Туристичка организација Златибор представила је туристичку понуду најпосећеније планине Србије 6. и 7. јуна 
у Херцег Новом и Требињу, чиме је уједно најављена летња сезона на Златибору. Те промоције организоване су 
у сарадњи са Туристичком организацијом регије Западна Србија, а поред Златибора своју понуду представило 
је још осам градова и општина овог дела Србије. Имајући у виду да су туристи из Црне Горе међу најбројнијим на 
Златибору, промоција одржана на тргу у Херцег Новом била је идеална прилика да се представе бројни нови-
тети у туристичкој понуди ове планине. Презентација Златибора настављена је у Требињу, будући да је "злат-
на планина" омиљено место за одмор и међу гостима из Републике Српске. Посебно интересовање на овим 
представљањима било је за ''Голд гондолу'', златиборске манифестације, забавне и авантура паркове, као и за 
наше природне благодети. Обе промоције биле су веома запажене и одлично посећене. За туристичку понуду 
Златибора интересовање су показали мештани ових градова и бројни туристи који летују на црногорском при-
морју или проводе одмор у Требињу. Промоције су обогаћене наступом трубачког оркестра, који је присутнима 
дочарао аутентичне звуке западне Србије. 

Целодневни рад 
Музеја ''Старо село'' 

у Сирогојну 

На површини од пет хектара, двадесетак километара удаљен од туристичког центра Златибора, налази се Музеј 
на отвореном ''Старо село'' у Сирогојну, симбол наше традиције и народног градитељства. Овај музеј отворен је 
за посетиоце свакодневно током целе године, с тим што је у периоду од 1.априла до 31. октобра његово радно 
време од 9 до 19 часова. Музејски комплекс чини око 50 објеката који приказују архитектуру, начин живљења 
и привређивања у оквиру породица брдско-планинског предела динарске регије. Поред два домаћинства у 
сталној поставци, пажњу привлаче и радионице старих заната, привредни део (с качаром, мишаном, стајом), 
разноврсни изложбени програми, крчма с традиционалним јелима, а ту су и конаци за смештај. Објекти за по-
требе музеја пренети су из околних златиборских села, а процес преношења, постављања и реконструкције 
ових брвнара започет је 1980.године. Споменички комплекс цркве Светих апостола Петра и Павла из 18. века 
и Музеја ''Старо село'' стављен је 1983. под заштиту закона као споменик културе од изузетног значаја. Сваке 
године десетине хиљада домаћих и страних гостију посети овај јединствени музеј.  
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Одржан ''Голд 
гондола бајк 

викенд'' 

Последњег мајског и првог јунског дана на Златибору је одржан дводневни ''Голд гондола бајк викенд'', са до-
живљајем авантуре и активног одмора за све генерације. Била су то два дана пуна вожње двоточкаша, игре и 
корисних вештина за децу, родитеље и друге који воле рекреацију. Код почетне станице првог дана стазом су 
завладали најмлађи бициклисти. Пажљивим слушањем ''Пажљивка'' научили су важне лекције о безбедности 
у саобраћају, а затим уживали у тркама, играма и смеху. Другог дана у оквиру породичне бициклијаде више 
од 100 учесника возили су бицикле стазом од почетне до међустанице гондоле, учили на е-бајк радионици са 
олимпијцем Иваном Стевићем, бесплатно се превозили гондолом, а дељени су и ваучери за зип-лајн у Аванту-
ра парку. Овај бициклистички догађај организовало је ЈП ''Голд гондола Златибор'' уз подршку општине Чајети-
на, Туристичке организације Златибор, ТРК ''Златибор'' и ЈП ''Безбедност саобраћаја Чајетина''.

ЗЛАТИБОРОМ ОВИХ Д АНА 

Израелски 
туристи на 

златиборској 
е-бајк тури 

Пролеће на Златибору донело је низ могућности за активан одмор и упознавање планине на разноврсне на-
чине. Међу њима су и организоване е-бајк туре неким од најлепших златиборских предела. Возећи се шумским 
путевима гости могу упознати видиковце, природне лепоте и атракције, ухватити кратак предах од градске 
гужве и вреве. Све те туре организоване су у пратњи водича и прилагођене способностима и потребама по-
сетилаца, а на овај начин добија се прилика за упознавања са локалитетима кроз које се пролази. У једној 
од оваквих тура опробала се током маја група израелских туриста која се, уз стручно вођство тима ''Е-бајк 
Златибор'', упутила стазом од туристичког центра до врха Торника. Боравећи у Србији осам дана они су по-
сетили Тару, Златар и Златибор, истакавши да су им се највише допали предели око Рибничког језера, као и 
чист планински ваздух који им је био ветар у леђа током ове туре. Заинтересовани посетиоци своју е-бајк туру 
могу резервисати и о њој добити више информација путем мејл адресе ebikezlatibor@gmail.com или на телефон 
065/40-24-800. 

Планинари ''Торника'' крајем јуна иду на Кавказ
Чланови Планинарског клуба ''Торник'' боравиће од 26.јуна до 12. јула на Кавказу. Ту ће спровести захтевну 
високогорску акцију, с планом да освоје врх Казбек (5.054 мнв), као и највиши врх Европе Елбрус (5.642 мнв). 
Након привикавања на веће надморске висине, успон на Казбек планиран је 2.јула, док ће Западни Елбрус по-
кушати да освоје шест дана касније. Планинари ''Торника'' упознаће током путовања и многе знаменитости у 
Турској, Грузији и Русији. Појединости о овом подухвату, с датумима и сатницом, могу се прочитати на фејсбук 
страници ПК ''Торник'' Чајетина (информације на телефон 064 156 5578). По изјави председника клуба Марка 
Џамбасовића, за реализацију оваквих подухвата потребна су и фннансијска средства, а ПК ''Торник'' има вели-
ку подршку општине Чајетина, као и Спортског савеза који сваке године обезбеђује значајну помоћ. Подршка 
нашим планинарима долази и од Туристичке организације Златибор и ''Голд гондоле''. 
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ЗА ЛОГАЈИ ЗЛАТИБОРА 

ТРАДИЦИЈА, МЛАДОСТ И 
БОГАТ МЕНИ У РЕСТОРАНУ 

УГОСТИТЕЉСКО-
ТУРИСТИЧКЕ ШКОЛЕ

На улазу у центар Златибора, у склопу Угости-
тељско-туристичке школе из Чајетине, налази се 
ресторан који од 2011. године представља праву 
оазу добре хране, пријатног амбијента и приступач-
них цена. 

Оно што овај ресторан чини посебним јесте чиње-
ница да у њему ученици Угоститељско-туристичке 
школе из Чајетине обављају своју стручну праксу, уз 
подршку искусног и професионалног особља. Осим у 
матичном ресторану, ученици праксу стичу и у елит-
ним објектима на Златибору и околини, што додатно 
доприноси стицању знања и квалитету услуге. 

У пријатној атмосфери ресторана гости могу ужива-
ти у домаћим јелима која су прославила златиборски 
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ЗА ЛОГАЈИ ЗЛАТИБОРА 

крај. Богат мени, заснован на традиционалним 
и савременим специјалитетима, конципиран је 
тако да задовољи најразличитије укусе. Неизо-
ставан део понуде чине аутентичне намирнице 
златиборског краја: домаћи кајмак, сир, пршута... 
А за потпуни доживљај ту је и чувена комплет 
лепиња, припремљена по старинској рецептури. 

Гостопримство, љубазност и посвећеност сва-
ком госту представљају заштитни знак овог ре-
сторана. – Гости који нам се са осмехом изнова 
враћају најбољи су доказ квалитета, а уједно и 
најважнији покретачки мотив за унапређење ус-
луге – поручују запослени у овом објекту. 

Током летњих месеци посетиоци могу уживати 
и на пространој тераси испред ресторана, савр-
шеној за опуштање уз укусне залогаје и освежа-
вајућа пића. 

Ресторан Угоститељско-туристичке школе на 
Златибору није само место добре хране, већ и 
простор у коме се знање, традиција и младост 
спајају у јединствено гастрономско искуство. 
Прави избор за љубитеље доброг укуса као и 
савремених специјалитета, где посетиоце увек 
очекује квалитет и срдачна добродошлица. 
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''КАЛМАН ЗЛАТИБОР'' – 
УДОБНОСТ, ЕЛЕГАНЦИЈА И 

ВРХУНСКА УСЛУГА 
На једној од најлепших локација на Златибору, само 
50 метара од центра, а у близини почетне станице 
''Голд гондоле'', налази се ''Калман''– савремени ком-
плекс апартмана осмишљен за потпуни ужитак и 
одмор. Реч је о комплексу од седам објеката препо-
знатљивог и упечатљивог изгледа, чији су апартмани 
спој савременог ентеријера и архитектуре. 

Потпуно нови, модерно опремљени апартмани пру-
жају савршено уточиште како за породице и парове, 
тако и за све који желе да споје релаксацију, рекре-
ацију и уживање у природи. Без обзира да ли гост 
планира краћи одмор или продужен боравак, овде ће 
пронаћи савршено место за опуштање. 

Т УРИСТИЧКИ СМЕШТАЈ ЗЛАТИБОРА
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Т УРИСТИЧКИ СМЕШТАЈ ЗЛАТИБОРА

Срце комплекса укључује пријемни део са рецеп-
цијом, где почиње савршен боравак. На рецепцији 
се могу добити све информације везане за смештај, 
коришћење велнес садржаја и теретане. Љубазно 
особље увек је ту да помогне и одмор учини што 
пријатнијим.  

– ''Калман'' комплекс се налази на једној од најлеп-
ших локација у срцу Златибора, са погледом на па-
дину која је преко пута и она, заправо, представља 
део нетакнуте природе у самом центру ''златне 
планине''. Гости у зимском периоду са тераса наших 
апартмана могу да уживају у прелепој разгледни-
ци која се простире испред њих. Падина у пролеће 
и лето постаје прелепа зелена ливада по којој љу-
битељи природе могу да прошетају и предахну од 
градских дешавања, као и да уживају у природи. 
''Калман'' је избор љубитеља луксуза и мира у исто 
време, јер пружамо могућност доступности свега 
што је неопходно како би одмор био комплетан – ис-
тичу у овом апартманском комплексу. 

А ''Калман Златибор'' није само место за одмор – то 
је простор где се спајају удобност, елеганција и вр-
хунска услуга. 
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ЗЛАТИБОРСКО МОРЕ НА 
КРАЉЕВОЈ ВОДИ 

Блиста сада у пуном сјају обновљено језеро у срцу 
Златибора, с мултимедијалном фонтаном као у свет-
ским метрополама. А како је то наше ''горско око'' 
грађено пре безмало осам деценија, сведочи текст 
''Златиборско море на Краљевој води'' аутора Зорана 
Жеравчића, објављен на сајту Удружења ''Колектив 
Ужице''. 

''Године 1947. на Златибору је, у центру туристичког 
насеља, изграђено мало вештачко језеро. Дуго 150, 
широко 50 метара, а пуни га поток Обудовица. Језеро 
и данас има скоро исте димензије као 1947., мада је 
по првобитним плановима било друкчије замишљено. 
План за изградњу језера на Краљевој води урадио 
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је инжењер Миладин Пећинар. Он је 1940. понудио 
Друштву за унапређење туризма Златибора да на-
прави план како би на делу Обудовице, чије обале су 
''красиле'' баруштине, било подигнуто вештачко језе-
ро, чиме би се променио изглед Златибора, са раније 
подигнутим хотелом, 20-30 приватних вила и банов-
ским парком. 

У време почетка изградње говорило се о ''изради от-
вореног купатила''. Инжењер Пећинар је предвидео 
да се Обудовица успори изградњом мање бране код 
моста, на путу Ужице-Краљева вода. Брана је изве-
дена у виду полукружног зида од бетона, прелив пада 
под мост и ствара угодну слику за посетиоце. Регу-

лацијом речице, ископом и насипањем адаптирао би 
се терен за језеро дубине два метра. План инж.Пећи-
нара предвиђао је да се вода Обудовице подземним 
каналима улива у дечји базен, па прелива у језеро. 

Обале језера биће озидане тако да површина буде уо-
квирена и спречено да се у плићацима појави барско 
биље. Око језера предвиђене су стазе за шетњу и др-
воред. На узводној страни био је планиран базен за 
децу и непливаче, 10x15 метара и дубине један метар. 
Око овог базена требало је изградити 50 кабина за 
посетиоце, одељење за тушеве, гардеробу и остало. 
Простор који би уоквириле кабине био је предвиђен 
за ''патошење'' како би се ту посетиоци сунчали.  


